

會動運專大



9項破大會 成績可觀

乃慧芳三級跳已逼近16公尺 張芬華四百公尺躋身第三傑

【本報大專運動會採訪團中壢電】在陰雨和強風中，大專運動會田徑賽第二天依然有不錯成績，共有九項打破大會紀錄，乃慧芳三級跳遠差點破十六公尺大關，張芬華四百公尺躋身歷年第三傑，最受矚目。

大男甲三級跳遠決賽一早舉行時，還是個豔陽天，由於助跑道上距沙坑八公尺處有一塊活動木板，正好是十四、五公尺實力的選手第二步的落腳處，很多人一踩上去就失去力道，以致第一次跳十八位選手有半數跳不起來。

實力已逼近十六公尺的乃慧芳（體育學院）幸好未受影響，他六次跳躍成績穩定進步，第五跳在逆風中創十五公尺九八個人紀錄，和十六公尺目標只有毫厘之差了。

乃慧芳六次跳躍只有一次踩到起跳板，顯示他的步點仍未抓準，分析是新跑道彈性太好速度失控所致，否則成績應該更好。

今年專注在一百、二百公尺的陳雅莉，今天一百公尺賽再以十一秒九〇破大會，因逆風頗大，略遜預賽成績。以陳雅莉今年速度的精進，她的四百公尺應該也能突破。

大男甲一千五百公尺，文大的林丁陸一路緊盯領先的詹正豐。

（省體），最後三百公尺超越衝刺，如願以三分五十七秒八〇達亞青選拔標準，成為入榜的第五十三人。

大學乙組方面，中央大學錢正之，在百公尺跨欄為主贏得第一面田徑金牌，全場歡聲雷動；接著林雪峰又在女乙四百公尺封后，中大校長余傳濤看比賽時簡直就坐不住。

鄧文馨（台大）四分八秒四六破四分八秒九〇紀錄。
五專男四百公尺——黃昭勳（屏師）五十秒〇七

破五十秒二四紀錄。
大女甲標槍——林明珠（輔大）五十一公尺八八破四十八公尺六十紀錄，她也創了個人紀錄。

五專男跳高——李天豪（明新）以二公尺〇二破二公尺〇一紀錄。
大男乙五千公尺——周顯光（台大）十五分三十分領先。

八秒三五破十五分四十七秒九三紀錄。
女子七項運動賽完前四項，五四〇二分全國紀錄保持人王淑華因為體能狀況不是很好，放棄七項而專心於跨欄和跳遠，七項最被看好的變成許瓊美，賽完三項，她以二一六七分領先。

大男甲四百公尺預賽，第一組的第一、二名北體、輔大，和第一組冠軍省體，成績都超越去年世界大學運動會的第六名，可獲二十萬破紀錄獎金。



北體朱明芳（右）把力接棒給鄭新福，加鞭快馬，十四出跑。績成三四秒。（攝源明林 者記報本）

張芬華又跨出一大步 趕上賴利嬌的全國紀錄為時不遠

本報記者 呂美娟

焦點人物



跨欄女將張芬華四百公尺跑出五十五秒六一的個人紀錄，預料她即將打破賴利嬌保持近四年的全國紀錄了。

以張芬華的跨欄技巧，田徑教練們都認為，四百公尺成績至多錄五十八秒五四，近四年來無人企及，如果今天天候良好，張芬華很有可能就要予以粉碎。

其實去年在第七屆亞洲田徑賽奪得銀牌時，張芬華的跨欄成績已經達到五十八秒六二，不過那個時候她有亞洲的明星選手烏紗作為追隨目標，這次可就全靠她自己，破不破了，教練林純玉說，就要看後十個欄能不能保持均勻的配速了。

今年田徑季節剛開始時，張芬華曾在青年杯跑了半場漂亮的跨欄賽，但後二百公尺起她的腳步凌亂，以致失去韻律感，也失去速度。林純玉說，以張芬華現在的速度，如果跑出青年杯前十道欄架的那種感覺，一定破全國。

張芬華是一位好勝心很強的選手，這是優點有時卻也是負擔。因為求好心切，她往往對自己其實已呈金字塔形的進步幅度感到失望，不免有較情緒化的表現。其實張芬華實在不必心急，因為稱霸我國女子四百公尺跨欄多年的賴利嬌，個人最好的四百公尺最佳成績也不過五十六秒二三。她的速度勝過賴利嬌，只要跨欄順暢，不但能破全國，還有機會跑進五十七秒內。目前張芬華欄架間跑十七步，如果她能練就「左右開弓」，只要前半段改為十六步，進步就很可觀。